



REPUBBLICA DI SAN MARINO

ERRATA CORRIGE

AL DECRETO DELEGATO 4 FEBBRAIO 2014 N.13 “NORMATIVE RELATIVE ALLE CARATTERISTICHE ESSENZIALI DEL PASSAPORTO DIPLOMATICO E DEL PASSAPORTO DI SERVIZIO”

A seguito di errore materiale intervenuto nella fase di promulgazione del testo del Decreto Delegato 4 febbraio 2014 n.13 nel preambolo dello stesso risulta indicato l'articolo 5 comma 2 della Legge 22 luglio 2009 n.186 anziché l'articolo 5 comma 2 della Legge 22 luglio 2009 n.101.

La formulazione corretta del suddetto riferimento normativo contenuto nel preambolo del decreto in oggetto è pertanto la seguente:

“Visto l'articolo 5 comma 2 della Legge 22 luglio 2009 n. 101;”

San Marino, addì 25 aprile 2014/1713 d.F.R

**IL SEGRETARIO DI STATO
PER GLI AFFARI INTERNI
*Gian Carlo Venturini***